1. Tum 1 Ne 22
6,9—-1,5
2,4

)

Haiigure 3HaueHne BbIpaKeHUs

2. Tum1 Ne23

Haiiure suauenne eipaxerns 30 — 0,8 - (—10)2.

3. Tum 1 Ne 24

4,8-0,4
0,6

HaiinuTe 3HaueHne BhIpaKeHUsI

4. Tum 1 Ne 25

Haiinure 3nauenue Beipaxkenus: 5,4 - 0,8 + 0, 08.

5. Tum 1 Ne 26

Haiinure 3nauenue Beipaxkenust: 0,03 - 0,3 - 30000.

6. Tum 1 Ne 27
Haiinure 3Ha4eHNE BBIpAKCHUS 6’90%
7. Tum 1 Ne 28
Haiinure 3Ha4eHNE BBIpaKCHUS L
4,145,3

8. Tum1 Ne 29

Haiinure 3Hauenue Boipaxenus 0,007 - 7 - 700.

9. Tum1 Ne 30

Haiinure 3HaueHne BoIpaxkenus 5,7—7,6.

10. Tum 1 Ne 31

Haiinure 3Hauenue Boipaxkenus 4,9 — 9,4.
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https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=22
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=23
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=24
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=25
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=26
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=27
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=28
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=29
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=30
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=31

